
Vyhodnocení dotazníků 2025 

 

Dotazníky se vrátily od 39 rodičů 

1. Chodí Vaše dítě do MŠ rádo? 

- 38 dětí chodí do MŠ velmi rádo nebo rádo 

2. Cítíte se dostatečně informováni o všem, co se v MŠ odehrává či co se plánuje? 

- 38 rodičů dětí se cítí být informováno podrobně a dostatečně 

3. Co byste uvítal/a? 

- Pouze jeden rodič by uvítal včasnější informace o akcích a schůzkách MŠ 

4. Jste spokojeni s přístupem a jednáním zaměstnanců MŠ? 

- 37 rodičů je spokojeno 

5. Uveďte prosím, důvod 

- K otázce č. 4 nebyl důvody uvedeny 

6. Nabízí MŠ dostatek výchovně – vzdělávacích činností, aktivit,…, které děti zaujmou a rozvíjí 

je? 

- Ano 29 odpovědí, částečně 10 

7. Vyhovují vám věkově heterogenní třídy? 

- Ano 25 odpovědí, ne 14 

8. Uveďte prosím, důvod 

- Většina rodičů jako důvod uvádí lepší spolupráci mezi věkově bližšíma dětma. 

9. Jak se MŠ věnuje přípravě dětí na vstup do ZŠ 

- Dostatečně 28, částečně 11 

10. Uveďte prosím, důvod 

- Rodiče uvádějí například obavu nad menším časem věnovaným předškolákům, moc dlouhý 

odpočinek, hodně dětí ve třídě, každá věková skupina má jiné potřeby. 

11. Uvítali byste schůzku pro rodiče, kde si budete moci v klidu a soukromí promluvit s učitelkou o 

vašem dítěti? 

- Ano 28, ne 11 

12. Uveďte prosím, jak často 

- Nejčastěji rodiče uvádí 2 krát za rok 

13. Jaký je váš názor na společné akce s rodiči? 

- Většina uvádí, že akcí je přiměřeně (33), pouze 5, že jich je mnoho 

14. Uveďte prosím, návrhy dalších akcí 

- Jediná odpověď navrhuje drakiádu, pohádkovou stezku, čarodějnice, Den rodiny 

15. Co by podle vás naše MŠ mohla pro vaše děti ve své práci zlepšit, jaké jsou vaše podněty a 

připomínky? 

- Rodiče uvedli například tyto podněty: předškoláci v jedné třídě, více zpětné vazby ze strany 

pedagogů, delší provozní doba, chybí výuka cizího jazyka, více aktivit dětí na podzim a v zimě, 6 

týdnů školky v provozu v průběhu letních měsíců, místo pro umístění kol. 

 

  


